~ Befektetések 2. 7z ~

Igaz-hamis kérdések (a valaszokat a vélaszlapon ke)j jelsIni!)

A kockazati toketarsasagok fix, elére adott idgtgyra jonnck létre.
Az LBO sorén a céget tézsdére viszik. ¢ ’
A statisztikai arbitrdzs stratégidt kdvetd alap kevés tranzakcio elvégzésére

LN G J—,

torekszik.

Minden fedezeti alap piac neutrélis stratégiat kegyet.

A hedge fundok hitelfelvétel atjan gyljtenck forpgsokat. /-
A hedge fund kizdrolag ingatlanokba fektethet,
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stratégia korrelacion alapul.

Két folyamat kointegralt, ha 1¢tezik linedris kompin4citjuk, amely stacioner.
A killonbozd lejarati  dllamkotvények nagy hozamk(lonbségét kihasznalo

9. A kockdzati toketdrsasagok start up cégeket finangzfroznak. |
10. A kockdzati tdketdrsasdg fenntarthatja az alkalmaottak felvételének és elbocsdtésanak jogat. |
11.A Fannie Mac legfobb feladata a likviditds biztositasa, mikdzben a Freddie Mac elsd sorban ezt a

likviditast vonja ki a piacrol. ! '

ahol a jelzaloglevelet kibocsatottak. H

2. A levalasztott jelzdloglevelek pénziramlésa kizgrolag tokejellegl lehet.
. A Fannie Mae ¢s a Freddie Mac 4ltal kibocsatott jelzaloglevekre az USA azon 4llama vallal garancidt,

14. A ninja hitelesek nem rendelkeztek sem munkéval, sem jovedelemmel, de valamilyen tdkeeszkozzel igen,

ez lett a hitel fedezete. |

15. Az ingatlanok . arfolyama” szabdlyos id8k6zonként nyomonk&vethetd.

Feleletvalasztos kérdések (a véalaszokat a valaszlapon kell jeldIni!)

16. A Ginnie Mac
A. egy magincég.
(B) egy government-sponsored enterprise (GSE).
C. egy éllami villalat.
D. az amerikai kormény egyik minisztériuma.
17. Az alibbiak k&ziil melyik levélasztott (stripped) MBS?
A. PO
B.> CDO
C. CMO
D. REIT
18. A CDO struktira tetején 1évd, AAA mindsitési MBS
A. alegkisebb kockazatt, fgy varhaté hozama a
legnagyobb
B. a legnagyobb kockazati, igy vérhaté hozama is a
legnagyobb
C. alegnagyobb kockézati, igy véarhaté hozama a
legkisebb
(D a legkisebb kockazatu, igy vérhaté hozama is a
legkisebb
19. Az amerikai ad6zok az ingatlanokra felvett jelzaloghitelek
A. kamatait teljes egészében, a téketdrlesztést részben
leirhattdk az ad6alapjukb6l.
B. kamatait részben, a toketbrlesztést teljes egészében
leirhattak az adbalapjukbél.
C. teljes egészében leirhattdk az addalapjukbol.

kamatait teljes egészében lefrhattdk az adéalapjukbo).

A toketdrlesztésre nem vonatkozott ilyen
kedvezmény.
20. A fedezeti alapok dijstruktiraja
A. fix dijas (pl. 1000 dollér/év).
) akezelt 8sszeg alapjan szdmol6dik (pl. kezelt Bsszeg

1%-a).

C. nyereségalapi (pl. az elért nyereség 20%-a),

D. Jellemzden a B és C egyltt fizetendd.
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21. Két folyamat kointegrélt, ha
A. egyenként is stacionerek, és létezik stacioner linedris
kombinaci6juk.
B. egyenként stacionerek, de nem létezik stacioner lineéris
) kombinéci6juk.
{: C) egyenként nem stacionerek, de létezik stacioner linearis
kombindcidjuk.
D. egyenként nem stacionerek, és nem létezik stacioner
line4ris kombindci6juk.
22. A distressed debt investing sordn
A. nyilvinosan miikddo cégeket vésirolnak meg hitelbdl.
(By mér mlikddo, adéssagszolgalati nehézségekkel kizdé
cégeket finansziroznak.
C. startup cégek kezdeti finanszirozas torténik.
D. egyik fenti sem igaz.
23. A kockézati tékebefektetd
(@ apénz mellett menedzsment segitséget is ad, és
kapcsolatait is felhasznélja a cég ségitésére.
B. csak pénzt ad.
C. teljesen tveszi a cég irdnyitdsat.
D. cgyik fenti sem igaz.
24. A magveté finanszirozds esetén
A. még sem cég, sem {zleti terv nincs, nem tudni, hogy a
termék piacképes-e.
(@) mér van lzleti terv, de a véllalkozds még veszteséges.
C. mér megvan a termék, a toke a sorozatgydrtashoz kell.
A miikddés méar a fedezeti ponton torténik.
D. az Uzleti modell mér bizonyitott, a mik8dés nyereséges,
a t8ke a cash flow dinamikus nveléséhez szllkséges.
25. AzLBO sorén
egy mér nyilvénosan jegyzett tdrsasag vélik zirttd.
B. a felvasarlashoz hitelt vesznek fel.
C. avisszafizetésre a felvasdrolt véllalat eszkbzei
szolgélnak fedezetill
D. mindharom fenti igaz.



